
!!! Achtung !!!
Erstickungsgefahr!

Kleinteile!
Nicht geeignet

für Kinder unter
3 Jahren

!!! Warning !!!
Choking hazard.

Small parts.

Bauanleitung

F Ligu in



Schutzfolie
BEIDSEITIG

entfernen

Remove the
protective film on

both sides

Entfernen Sie vor Montagebeginn
alle Schutzfolien

von den Plexiglasbauteilen.

Before starting remove 
all protective films

of the plexiglass components.

-  Reinigen Sie das Acrylglas niemals mit scharfen Reinigern.
   Never clean the acrylic glass with sharp cleaners.

-  Insbesondere verwenden Sie keine alkoholhaltigen Reiniger 
   wie z.B. Glasreiniger.
   Do not use alcohol cleaners such as glass cleaner.

-  Die Reinigung sollte ausschließlich mit Kunststoffreiniger oder
   lauwarmem Wasser mit einem Spritzer Spülmittel erfolgen.
   The cleaning should only be done with plastic cleaner or lukewarm
    water with a splash of dishing cleaner.

-  Verwenden Sie keine Haushaltstücher oder ähnliche
   Papierprodukte.
   Do not use household or similar paper products.

-  Niemals trocken abwischen, Staubpartikel führen zu Kratzern.
   Never wipe with dry stuff, as dust particles cause scratches.

-  Benutzen Sie bitte weiche Baumwolltücher (100% Baumwolle)
   Please use soft cotton (100% cotton)

-  Setzen Sie den Artikel keinen kurzzeitigen
   Temperaturschwankungen aus.
   Do not expose the product to short-term temperature fluctuations.

Pflegetipps
care tips

Reinigen Sie
alle Acrylglasteile

mit einem
fusselarmen

Poliertuch und
einem passenden 

Reiniger.

TIPP

F Ligu in



STEP > <1

F Ligu in

Legen Sie die FiguLino Laserteile, so wie abgebildet auf eine weiche
und staubfreie Unterlage. Achten Sie darauf, das die ausgelaserten

Symbole (      ) sich an der richtigen Position befinden.



F Ligu in

STEP > <2

Stellen Sie eine der
beiliegenden

Designmuttern
vor sich auf den Tisch.

M4x20
Designmutter

(((



F Ligu in

STEP > <3

((
(

Stecken Sie das
erste

Bauteil auf die
Designmutter.



F Ligu in

STEP > <4

Stecken Sie das
zweite

Bauteil auf die
Designmutter.

((
(



F Ligu in

STEP > <5

Stecken Sie das
dritte

Bauteil auf die
Designmutter.

(((



F Ligu in

STEP > <6

Stecken Sie das
vierte

Bauteil auf die
Designmutter.

(((



F Ligu in

STEP > <7

Stecken sie die beiliegenden Klemmbausteine zusammen,
und fügen sie diese in das Bauteil ein.

(((



F Ligu in

STEP > <8

Stecken Sie das
fünfte

Bauteil auf die
Designmutter.

((
(



F Ligu in

STEP > <9

(((

Legen Sie die
beiliegende

Vierkantmutter
in den dafür

vorgesehenen
Laserausschnitt.

Vierkantmutter

M4



F Ligu in

STEP > <10

Stecken Sie das
sechste

Bauteil auf die
Designmutter.

((
(



F Ligu in

STEP > <11

Schrauben Sie die
angezeigte Schraube

 in diehandfest
Designmutter.

(((

Inbusschlüssel

M2.5

M4x4



F Ligu in

STEP > <12

Stecken Sie
die restlichen

Designmuttern
in die dafür

vorgesehenen
Durchführungen.

(((

(((

(((

(((

M4x20
Designmutter



F Ligu in

STEP > <13
(((

(((

(((

(((

Inbusschlüssel

M2.5

M4x4

Schrauben Sie die
angezeigten Schrauben

 in diehandfest
Designmuttern.



F Ligu in

STEP > <14

Inbusschlüssel

M2.5

Schrauben anlösen

FiguLino auf gradem
Undergrund ausrichten.

Alle Schrauben
Handfest/Fest anziehen



F Ligu in

STEP > <15

(((

(((

Inbusschlüssel

M2.5

M4x10

Schrauben Sie die
Rückwand mit der

angezeigten Schraube
 an denhandfest

FiguLino.



F Ligu in

STEP > <16

Um eine Figur in Ihrem FiguLino
zu plazieren, lösen Sie einfach die

Rückwandschraube. Danach können
Sie die Rückwand zur Seite wegdrehen.

Stecken Sie nun Ihre Figur in den FiguLino, 
und schließen Sie die Rückwand wieder.

(((


